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La data de 8 aprilie 2024, domnul Cosmin-Gabriel Popp (n. 1981) a fost numit de Preşedintele 

României în funcţia de vicepreședinte al Autorității Electorale Permanente. 

Anterior, Cosmin-Gabriel Popp a lucrat la Administrația Prezidențială, unde, începând din 15 

iunie 2020, a ocupat funcția de Consilier de Stat în cadrul Secretariatului General. Activitatea 

domnului Popp la Administrația Prezidențială a început în ianuarie 2018, ocupând funcția de 

director la Direcția Servicii Generale (2018-2019) și la Direcția Economică (2019-2020) din 

cadrul Secretariatului General al instituției.   

La Administrația Prezidențială, a îndeplinit responsabilități de ordonator de credite și a 

coordonat acțiuni și evenimente cu înalt nivel de protocol și reprezentare. Domnul Popp a 

reprezentat Administrația Prezidențială în Consiliul de Coordonare al Institutului Național de 

Administrație și în Comitetul de organizare a funeraliilor de stat. 

Între anii 2008 şi 2017, a condus, în calitate de director, Direcţia de Taxe şi Impozite Locale 

Sector 6 Bucureşti, Direcţia Economică din cadrul Ministerului Muncii Familiei şi Protecţiei 

Sociale, precum și Direcția Servicii Interne din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice 

a Municipiului Bucureşti, structură teritorială a Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală. 

Cosmin-Gabriel Popp a fost ales deputat în Parlamentul României în anul 2004. În septembrie 

2008, a renunțat la mandatul de parlamentar pentru a-și continua activitatea profesională în 

domeniul administrației publice.  

Cosmin-Gabriel Popp este absolvent al Facultăţii de Management din cadrul Academiei de 

Studii Economice, cu licenţă în ştiinţe administrative (2005). A urmat cursuri de specializare 

la Institutul Diplomatic Român - „Leadership în Diplomație și Guvernare” (mai - iunie 2023) 

și la Institutul Național de Administrație – „Programul de formare specializată pentru ocuparea 

unei funcții publice corespunzătoare categoriei înalților funcționari publici” (2023). A absolvit 

cursul postuniversitar „Securitate și bună guvernare”, organizat de Universitatea Națională de 

Apărare „Carol I” - Colegiul Național de Apărare (2019) și programul „Guvernanță și 

Examinări antifraudă” al Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, din cadrul 

Academiei de Studii Economice (2016). 


